

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2009 20:53:00

формирования заключения врача: 12.01.2009 20:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165911/answer/165912>



Заключение врача

Здравствуйте, Антон!

Сделаю сразу ремарку: трихомониаз должен лечить ВЕНЕРОЛОГ, а не уролог.

1. При обычной микроскопии трихомонады выявить сложно, но можно. Часто бывают лабораторные ошибки, поэтому Вас доктор и направил на ПЦР. При бактериальном посеве трихомонаду выявить невозможно, надо делать специальный посев. ИФА на трихомонаду малочувствителен.

2. ПЦР один из точных анализов. Ему можно верить.

С уважением, Константин В. Головченко.